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В сучасних умовах загострення глобальних проблем у сфері освіти 

важливим є формування гуманістичного світогляду фахівців будь-якої професії, 

серцевиною якого є ціннісна система сприйняття світу. Світогляд являє собою 

гранично узагальнені погляди особистості на навколишній світ, місце людини в 
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ньому, відношення людини до цього світу і до самої себе. Базовими елементами 

світогляду особистості є ієрархія цінностей індивіда і його ціннісні орієнтації в 

різних сферах життєдіяльності. Цінності і ціннісні орієнтації є найважливішою 

соціальною характеристикою людини, системою координат її життєдіяльності в 

соціальному середовищі. 

Світогляд фахівця слугує основою його професійної діяльності. Його 

ядром є розуміння індивідом ролі своєї професії в забезпеченні функціонування 

суспільства і задоволенні потреб особистості, а також співвіднесеність  

з цим розумінням усвідомлюваного фахівцем змісту власної професійної 

діяльності. 

Першочергове значення в умовах збройної агресії Росії та захисту 

української державності, подальшої демократизації суспільних процесів у 

сучасній Україні грає громадянсько-політичний і моральний елементи 

світогляду будь-якого фахівця [2, с. 59]. 

Наявність у людини громадянської позиції свідчить про розвиненість у 

неї  такої соціальної якості, як соціальна відповідальність – відповідальність за 

прийняте рішення, за результати і соціальні наслідки (для суспільства, окремої 

спільноти, іншої людини, власного розвитку) його здійснення або нездійснення, 

що  підвищує рівень професійної компетентності фахівця, сприяє гуманізації 

всієї системи суспільних відносин.  

Також справжній професіоналізм найбільш проявляє себе у наявності 

моральної домінанти, яка є свідченням глибокого розуміння фахівцем свого 

професійного обов’язку, у педантичному відношенні до питань професійної 

честі, у високому ступені професійної відповідальності, емпатії до інших та 

розвитку емоційного інтелекту [1, с. 29]. 

Таким чином, аналіз світоглядної структури свідомості студентської 

молоді є значимим у зв’язку з пошуком ефективних механізмів здійснення 

гуманітаризації освіти, що є одним з провідних напрямків перетворення 

української вищої школи.  
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Освіта, як інститут соціалізації, покликана не тільки забезпечити 

оволодіння студентами системою знань, навичок, умінь та компетенцій, але й 

допомогти молоді відшукати зміст свого громадського, професійного і навіть 

особистого життя, а також доцільні способи його реалізації. Це тим більше 

важливо, що трансформація українського суспільства на шляху розвитку 

демократичних європейських цінностей призводить до зростання ролі ціннісно-

мотиваційної основи людської поведінки. 
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